



Несовершеннолетний местный житель предстанет перед судом за совершение хищения денежных средств с банковской карты



Следственным отделом по городу Элисте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия 18 июня 2022 года, в дневное время, 17-летний подросток, находясь в помещении уборной комнаты столовой «Айс», нашел платежную банковскую карту, поддерживающую бесконтактный способ оплаты товаров без ввода ПИН-кода. Обвиняемый, достоверная зная, что имеющиеся на карте денежные средства ему не принадлежат, в тот же день произвел оплату товаров посредством указанной банковской карты. Своими



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

преступными действиями обвиняемый причинил потерпевшей ущерб в сумме более 3 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

С целью профилактики преступности среди несовершеннолетних следователем внесено представление в УМВД России по г. Элисте о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступления.

13 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1714957>